

Молотовские артисты на гастролях

На площади Искусств Ленинграда, в здании Академического Малого оперного театра, 5 июля открылись гастроли **Молотовского театра оперы и балета**.

Высоко оценивает общественность постановку оперы «Князь Игорь». «Этот спектакль — яркое свидетельство больших творческих возможностей коллектива, его высокой музыкально-сценической культуры», — пишет на страницах газеты «Ленинградская правда» заслуженный артист республики А. Акимов.

Хорошо приняты публикой и «Дон Карлос», «В бурю», «Кармен». Первым на советской сцене наш театр осуществил постановку оперы чешского композитора Дворжака «Черт и Кача». Этот спектакль идет на гастролях при переполненном зале. Большой интерес проявили ленинградцы и к последней работе театра — опере австрийского композитора Вольфа-Феррари «Четыре грубияна».

Трудящиеся Парвской заставы и Выборгской стороны, многие из которых в годы войны работали на Урале и посещали Молотовский театр оперы и балета, отмечают большой творческий рост коллектива. Состоялась встреча артистов с производственниками, комсомольцами, студентами вузов. Театр получил много приглашений посетить новостройки, заводы, моряков, консерваторию, хореографическое училище.

Пробудут наши артисты в Ленинграде до 5 августа. Затем начнутся их гастроли в Мурманске. Свой сезон 1956/57 года в г. Молотове театр откроет в октябре.

Несколько позже, 11 июля, начал свои гастроли **Молотовский драматический театр**. Его артисты играют в г. Кирове,

а Кировский драмтеатр выступает перед молотовчанами. Такой обмен гастролями — нужное дело в культурной жизни двух соседних областей.

Определяя гастрольный репертуар, Молотовский драмтеатр стремился сделать его как можно более разнообразным.

Принят наш драматический театр на гастролях хорошо. С особым успехом идут спектакли «Поддубенские частушки» и «Чужой ребенок». Закончатся выступления театра в г. Кирове 5 августа.

С новыми концертными программами выехали в города и районы Молотовской области артисты **Молотовской филармонии**. Зрители Чусового, Березников, Соликамска, Боровска и Кизеловского бассейна познакомятся с эстрадным обозрением «О любви еще не все сказано».

Другая эстрадная группа артистов филармонии выступает в районах Коми-Пермяцкого округа.

В. ФРОЛОВ.

22 ИЮЛ 1956
38 ЕЗДА
г. МОЛОВОТОВ